

“黄牛”拉拢辅警，干驾照销分勾当

两个月疯狂销4000分，涉案者领刑

本报记者 许梅 通讯员 张婵洁

本报讯 “要买分吗？”“要卖分吗？”来自黄牛党的这类“骚扰”，对于多数车主来说恐怕早已司空见惯。但是，谁能想到，在买分卖分的背后，其实还藏着更多猫腻。近日，经绍兴市越城区检察院提起公诉，越城区法院对一起“黄牛”行贿辅警帮助销分系列案依法作出判决。其中，“黄牛”甄某某等人因行贿罪被法院判处拘役6个月，缓刑1年至有期徒刑7个月，缓刑1年4个月不等，并各处罚金人民币10万元，退缴

违法所得。

金某某是绍兴市某交警大队交通违法处理窗口的辅警，平时工作主要是处理机动车交通违章的处罚业务。处理违章权力说大不大、说小不小，因此金某某成了当地一些“黄牛”拉拢、讨好的对象。

甄某某今年30岁，无业，和朋友朱某某、赵某某等人合作，干着“黄牛”的行当：在当地搜罗愿意卖驾驶证分数的人，再寻找需要“买分”的人，在一买一卖中赚取差价牟利。

2018年9月，甄某某找到辅警金某

某，希望金某某提供帮助，并承诺成交一本驾照给予金某某好处费200元。在金钱的诱惑下，金某某明知自己的操作违法违规，还是铤而走险和甄某某等人干起了销分这档“生意”。

经查，当年9月至10月，金某某违规帮助甄某某等人办理近400本驾照，每本驾照扣除9至11分不等的分数。总的将近4000分的驾驶证分数，按照一本驾照200元的好处费，甄某某等人通过支付宝先后向金某某的银行卡打入8万余元好处费。

2019年6月，甄某某等人因涉嫌行贿罪被越城区检察院采取刑事强制措施，辅警金某某犯非国家工作人员受贿罪被另案处理。

办案检察官提醒，根据公安部交通管理局出台的“驾照销分新规”，驾驶人可自主选择在交通违法处理窗口或者通过“交管12123”备案非本人名下的机动车，备案后，可以处理自备案之日起发生的有记分且单笔罚款金额不超过200元的交通违法行为。同时新规规定，一个人最多只能同时绑定3辆其他人的车辆，一辆车最多也只能同时绑定3个其他人的驾驶证。



练兵

连日来，在东阳市民兵训练基地，东阳市人武部组织120多名基干民兵，进行防汛抢险救援、森林灭火救援、实弹打靶、警棍盾牌操等科目的训练。 包康轩 万伟刚 摄

利用“撞库”，上千次登录同行网站获取资料 这起不正当竞争纠纷案这么判

见习记者 应欣欣 通讯员 杭互法

本报讯 10月31日上午，杭州互联网法院对一起不正当竞争纠纷案进行了公开宣判，判定被告“中服网”经营者及管理者浙江C网络科技公司立即停止对原告“女装网”运营方及管理者杭州A科技有限公司和杭州B科技有限公司的侵权，并赔偿两原告经济损失共计35万元，承担消除影响的民事责任。

据悉，“女装网”是为女装企业提供品牌招商、推广等多方位服务的门户网站，平台内存有大量经销商数据。注册会员的经销商或品牌方，通过向网站缴纳会员费，查看相关数据资料。2018年5月，“女装网”收到会员投诉，称账户登录异常。

接到投诉后，“女装网”查看后台发现，在此前6年间，有4个IP地址上千次轮番持续地登录网站会员账户，查看后

台和经销商数据。通过发调查令、与中国电信核实，4个IP地址均指向了其同行业竞争者“中服网”。

原来，很多“中服网”会员，同时注册了“女装网”会员。在注册不同平台账户时，不少会员为了方便，会选择使用一样的账户密码。

经核实，曾有24名“中服网”客户，委托“中服网”员工登录网站。员工得知会员账户和密码后，使用“撞库”的方式，也就是利用客户可能在两个网站上使用相同的账户密码这一漏洞，不断尝试登录“女装网”的账户。登录成功之后，访问、查看并获取“女装网”会员服务中“最具竞争优势的精准经销商”资料。

因此，两原告至互联网法院，要求判令被告立即停止侵权，赔偿经济损失及合理维权费用200万元，并承担消除影响的民事责任。

“中服网”辩称：被控侵权行为是公

司内部个人行为，已经对涉事员工进行处理，且认为账户密码为会员用户所有，应由用户而非两原告主张权利。但是，经法院查证，从“撞库”登录信息显示，4个IP地址均为被告公司专有，且登录时间多为工作日；两名涉案员工为客服人员，利用职务之便实施使用客户账户密码，和本身工作性质和内容密切相关，属于职务行为；同时，一些“撞库”登录行为曾出现在两名员工入职之前，因此认定被控侵权行为为被告的公司行为。

综上，法院认定被告不正当获取了两原告的经销商信息，在涉案两个网站提供服务同质化的情况下，主观上具有“搭便车”“不劳而获”的意识，非法得到额外商业机会和竞争优势，直接损害了两原告的商业利益、竞争力及财产性权益，因此认定被告的行为已经构成不正当竞争。

庆元法院适用认罪认罚制度 审理一起多被告案件

通讯员 叶海华

本报讯 近日，吴某某等10人开设赌场罪、寻衅滋事罪一案在庆元县法院依法适用认罪认罚从宽制度进行公开审理。据悉，这是庆元县法院适用修订后的刑事诉讼法有关认罪认罚程序从宽制度审理的首起多被告案件。

由于该案件社会关注度高、涉案人员多、案情相对复杂，接到庭审保障任务后，法警大队第一时间向市中院法警支队申请抽调警力，保证足够的警力，并启动大要案庭审保障机制。

庭审中，合议庭就公诉机关指控被告人陈世某等10人涉嫌开设赌场罪、寻衅滋事罪等犯罪事实进行了法庭调查，对公诉机关出示的书证、证人证言、被告人供述和辩解进行质证及法庭辩论后，10名被告人对犯罪事实供认不讳，并当庭表示认罪悔罪。整个庭审历时3小时，合议庭合议后当庭对该10名被告人进行了宣判。

驾车不当冲下路基

日前，苍南县钱库镇埭金线马鞍村发生一起单方事故。当事人胡女士驾驶一辆小型普通客车，从舥艚驶往钱库，途经马鞍村一处桥边时开过了头，想倒车后再拐弯，但因不熟悉路况，不慎冲下了一米多高的路基，所幸人未受伤。交警提醒，驾车时应多留心路况，以免发生事故。

通讯员 林花基

50元转卖完甩干机，想起内有价值10万的黄金 老人懊悔到瘫坐在地上，还好民警出手了

本报记者 陈佳妮 通讯员 胡筱俊

本报讯 “警察同志是好样的，全心全意为人民，失而复得见真情，公安警察为百姓，退休老人心感激……”近日，省公安厅收到一封来自74岁金华老人的感谢信，信的背后是一个民警执法为民的暖心故事。

今年9月17日，家住金华市婺城区的这名老人，将家中一台闲置多年的甩干机，作价50元卖给了正在小区内收废品的小贩。

次日下午，老人突然想起来自己曾将积攒的10余万元血汗钱，换成黄金，藏在甩干机的底盘内。“我真是老糊涂，脑子

发昏，怎么会把黄金当成废品卖掉呢！”当时，老人心中十分懊悔，一下瘫坐在地上。

“平时，辖区派出所民警经常到我们小区走访，讲有事情、有困难就找警察。”想到这，老人在家人的陪同下，赶到金华市公安局婺城分局城东派出所求助。

“金额较大，老人情绪有些激动，对于收购小贩的车辆及体貌特征等情况，老人都记不清楚。”虽然此事不属于盗窃案，但是城东派出所值班民警接到求助后，立即帮老人开展追踪调查。

据老人回忆，自己的甩干机不大，外观是白色的，而小贩使用的是三轮电动车。根据仅有的线索，民警从老人居住小区的几个出入口展开追查，但由于车

上废旧物品的遮挡，三轮车车牌号码无法看清。

为了能尽快找到小贩，民警先后赶到附近经常会有收购废品小贩聚集的小区门口寻找，但是一无所获。之后，民警根据电动三轮车外形、小贩体型特征，仔细地对不同路段的视频监控录像进行搜寻。

在民警的坚持下，终于查看到了小贩的电动三轮车车牌，并从交警部门查到了小贩的联系方式。通过跟小贩联系，得知老人的旧甩干机目前在金华郊区的一处废品收购站。之后不久，在小贩的带领下，老人顺利找到了那台甩干机，并成功收回了“硬通货”。

